



17 апреля сотрудники Госавтоинспекции встретились с представителями мотоклуба «Рыцари дорог». В неформальной обстановке на базе клуба обсудили вопросы безопасности дорожного движения и поддержания правопорядка на дорогах.

С начала 2024 года в Белогорске и районе инспекторами ДПС пресечено 11 правонарушений водителями мототехники, произошло пять ДТП, в которых пострадали два человека, в том числе один ребёнок, и один мотоциклист погиб. Поэтому вопрос повышения информированности мотоциклистов, особенно начинающих, о неукоснительном соблюдении правил дорожного движения и о последствиях ДТП, актуальности не теряет. Так, напомнили сотрудники ГИБДД, мопедами и скутерами можно управлять с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории А, М. А управление водителем, не имеющим прав, транспортным средством, влечёт за собой штраф от 5 до 15 тысяч рублей и помещением мотосредства на спецстоянку. Кроме того, к примеру, если водитель передал управление мотоциклом лицу, у которого нет на это прав, то он будет оштрафован на 30 тысяч рублей.

Встреча, отметили в белогорском отделе Госавтоинспекции, стала полезной в плане укреплении взаимодействия. Представители мотоклуба подтвердили свою готовность активно участвовать в пропаганде безопасности дорожного движения и формировании культуры поведения на дорогах среди мотоциклистов, быть предельно внимательными на дороге, всегда использовать мотошлемы, соблюдать скоростной режим и правила маневрирования, а также использовать мототранспорт по назначению, а не в погоне за адреналином, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.